



找记者 上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.10.14 星期三

荣成荣登“中国城市品牌形象百优县市”榜

近日，“2020中国城市品牌形象百优县市”榜单正式发布。在全国2657个县域(区市县)的城市品牌形象综合测评角逐中,荣成荣登榜单第十名。成绩的取得来源于多年来深入践行绿色发展理念,把生态优先、绿色发展作为主攻方向,让好空气、好环境、好生态成为荣成最鲜明的城市特质和最强竞争力。

在城市化极速发展的今天,城市品牌形象能充分展示一个城市经济实力、文明程度、

社会风气和市民素质等。良好的品牌形象能充分吸引游客、投资者、企业乃至外商,从而增加城市的竞争力,促进政府更好地发挥主观能动性,提高职能管理效率,提升居民幸福指数。

自2015年起,“自由呼吸·自在荣成”城市品牌建设启动,坚持绿色发展理念,将这一口号推向经济发展、文明建设的更深层次和更高层面,促进各项事业和谐发展。荣成市环境空气质量稳定,连续多年保持

全省前列。在精致城市、美丽宜居乡村建设中,按照省政府先行先试的工作要求,站在推进乡村生态振兴的高度,探索建立生活垃圾分类、投放、收运、处理新机制,近年来,全面实施了大气、水系、土壤、海洋等14个领域的环保综合整治行动,启动了空气、水、土壤污染三大领域防治攻坚战,向群众最关心的污染领域“开刀”。

2019年,荣成市空气质量优良天数为339天,优良率为93.9%。主要河流和近岸海域水

质全部达到相应功能区划要求,城市集中饮用水源地水质达标率保持100%,全国首批“生态文明建设示范市”称号实至名归。

今年以来,荣成市积极践行新发展理念,坚持“唯旗誓夺、事争第一,干则一流,出则精品”,在发展环境、全域旅游、精致城市等十个方面突破提升,不断提升“自由呼吸·自在荣成”内涵,推动荣成高质量发展走在全省更前列。

(荣轩)

职工工伤、工亡待遇提高,600人次受益

今年1月起算,1-4级工伤职工工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准上调

按照省人社厅、财政厅《关于2020年调整一级至四级工伤职工工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准的通知》文件精神,荣成市对2019年12月31日前领取伤残津贴的一级至四级工伤职工,经批准领取生活护理费的工伤职工和领取供养亲

属抚恤金的工亡职工供养亲属相关待遇进行调整、补发。

对符合条件的一级至四级工伤职工,伤残津贴每人每月分别按200元、185元、170元、160元的标准增加;生活护理费以2019年度威海市职工月平均工资5907.50元为基数,生活完全不能自理的上调

至每人每月2953.75元,生活大部分不能自理的上调至每人每月2363元,生活部分不能自理的上调至每人每月1772.25元;供养亲属抚恤金配偶每人每月增加65元,其他供养亲属每人每月增加48元,孤寡老人或者孤儿每人每月在上述标准的基础上再增加

18元。相关标准自2020年1月起进行调整。

目前,荣成市共有98人享受伤残津贴,72人享受生活护理费,433人享受供养亲属抚恤金,相关人员待遇已全部按照新标准调整、补发到位。

(王淞祺 武骏)

荣成殡葬运送纳入公共免费服务

民政局收回殡葬用车经营权,市内免费运送
当地治丧费从几万、上千元下降到100多元

2019年荣成市收回殡葬用车经营权,由市殡仪馆统一运营,在全市范围内一律免费运送。

在这以前,因为殡葬车管理上没有统一规范,消毒、卫生、安全等方面不一定达标,存在公共安全隐患;在价格方面收费未明码标价,随意性和变动性极大,让老百姓花了很多冤枉钱!

荣成市民政局以保障民生、促进社会公平为出发点,结合实际,牢牢把握殡葬运营车改革这一关键环节,全面梳理殡葬领域突出问题,重点围绕易发多发的遗体运输等领域、运输司机等岗位和关键环

节,坚持公益属性,精心组织科学谋划,打响殡葬车运营改革。

荣成市原有殡葬车辆35辆,其中20辆为改装车,过去全部掌握在个人手中,由于行业特殊加之殡葬车驾驶员普遍文化层次低、经济利益驱使等原因,导致殡葬车非法改装、垄断运营、安全隐患众多、过度推销高价骨灰盒等殡葬产品、车辆危险驾驶等问题,直接影响群众自身利益,投诉不断。

针对殡葬运输乱象,2019年,荣成财政出资95万元购置9辆殡葬专用车组建车队,评估、回购原有个人运营车辆,

实行统一运营管理,不再允许个人从事遗体运输,收回殡葬用车经营权,由市殡仪馆统一经营,并按照“统一收编管理、统一标识服务、统一标准价格、统一平台调度”的有效机制全部投入运营,全市范围内一律免费运送,开通“5353456”殡葬服务热线,实现了24小时的预约服务,无论是市区内还是镇街、村(居),无论路途远近,无论白天黑夜,为广大市民提供免费政策咨询、业务办理,只需一个电话,丧户就可以完全知晓殡仪服务项目、服务内容、服务程序、服务标准和费用标价。同时要求所有殡葬车驾驶人员不允

许代收殡葬费用,涉及殡仪接运送尸费、火化费、殡仪服务费等全部由殡仪馆服务大厅统一收取,从源头上杜绝收费不透明、不公开和乱收费等违规现象,充分保障家属的知情权、选择权和监督权。

通过殡葬车运营改革,让老百姓的遗体运输不用花钱了,还有实施的《关于实施惠民殡葬免除基本殡葬服务费的通知》(荣民字[2019]14号)文件,对遗体火化等8项殡葬服务费用的免除,使治丧费用花费从原先的几万元、上千元下降到不到两百元了,彻底让群众的合法权益得到真正保障。

(李洋)

《行政处罚事先告知书》送达公告

近日,荣成市民政局经立案、案件调查等法定程序,对部分社会组织发出了“行政处罚事先告知书”。其中8家社会组织的“行政处罚事先告知书”未能通过直接送达、邮寄送达等方式顺利送达,名单如下:

1. 荣成市养兔专业技术协会
2. 荣成市蓝天幼儿园
3. 荣成市达礼职业培训学校
4. 荣成阳光文苑民俗博物馆
5. 荣成市韩瑞吉跆拳道培训中心
6. 荣成市明天幼儿园
7. 荣成市奕缘围棋馆
8. 荣成市颐丰陶瓷研究所

针对荣成市养兔专业技术协会,市民政局现以公告形式告知如下:

经查,你协会存在2018、2019连续两年未参加社会组织年检的行为,违反了山东省实施《社会团体登记管理条例》第五章第三十六条的规定,依据山东省实施《社会团体登记管理条例》第六章第四十一条的规定,本机关拟对你协会作出以下行政处罚:撤销登记。

因其他方式无法送达,现依法公告送达《行政处罚事先告知书》,你协会应当自公告之日起60日内到我局领取《行政处罚事先告知书》,逾期即视为送达。

针对荣成市蓝天幼儿园、荣成市达礼职业培训学校、荣成阳光文苑民俗博物馆、荣成市韩瑞吉跆拳道培训中心、荣成市明天幼儿园、荣成市奕缘围棋馆、荣成市颐丰陶瓷研究所等7家单位,市民政局

现以公告形式告知如下:

经查,你单位2018、2019连续两年未参加社会组织年检的行为,违反了《民办非企业单位登记管理暂行条例》第四章第二十三条的规定,依据《民办非企业单位年度检查办法》第十条的规定,本机关拟对你单位作出以下行政处罚:撤销登记。

因其他方式无法送达,现依法公告送达《行政处罚事先告知书》,你单位应当自公告之日起60日内到我局领取《行政处罚事先告知书》,逾期即视为送达。

特此公告

荣成市民政局
2020年10月10日

农药包装废弃物回收倡议书

农药是现代农业生产的基本生产资料,随着农药使用范围的扩大及使用时间的延长,人们在享用方便的同时,也存在着一个巨大的农业生产安全隐患,那就是农药包装废弃物。

农药包装物主要是塑料瓶、塑料袋、玻璃瓶、铝箔袋、纸袋等。大多数农药使用者对于农药包装废弃物的处理方式是随手扔在田间地头。如果说农药的使用对食品安全产生是直接影响,农药包装随意被丢弃对环境和农产品的二次污染问题则是隐形的,特别是对土壤和地下水的污染,严重威胁着生态环境和农产品质量安全。

农药包装废弃物的危害主要表现在两个方面:

一是包装物自身对环境的危害。农药废弃包装物除了纸袋外,主要以玻璃、塑料等材质为主,这些都属于难降解物质,尤其是含高分子树脂塑料包装袋,这些材料在自然环境中难以降解,散落于田间、道路、水体等环境中,造成严重的视觉污染;可在土壤中残留数百年,形成阻隔层,影响植物根系的生长扩展,阻碍植株对土壤养分和水分的吸收,导致田间作物减产;在耕作土壤中影响农机具的作业质量,进入水体造成沟渠堵塞;破碎的玻璃瓶还可能对田间耕作的人畜造成直接伤害。

二是包装物内残留的农药毒性危害。其中残留农药随包装物随机移动,对土壤、地表水、地下水和农产品等造成直接污染,尤其在夏天,通过自然挥发或经雨水冲刷渗进地下,造成空气、水质和土壤的污染,并进一步进入生物链,对环境生物和人体健康都具有长期的和潜在的危害。

《农药管理条例》第三十七条规定:国家鼓励农药使用者妥善收集农药包装物等废弃物;农药生产企业、农药经营者应当回收农药废弃物,防止农药污染环境和农药中毒事故的发生。第五十八条规定:农药经营者不履行农药废弃物回收义务,由县级以上地方人民政府农业主管部门责令改正;拒不改正或者情节严重的,处2000元以上2万元以下罚款,并由发证机关吊销农药经营许可证。

荣成市农业农村局按照上级部门的统一部署要求,在全市开展农药包装废弃物回收工作,号召广大市民积极参与此项利国利民活动,将农药包装废弃物送回农药店,减轻农业面源污染,保护生态环境,保障农产品质量安全,为建设美丽荣成贡献力量。

荣成市农业农村局
2020年9月28日



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

■本版编辑:高洪超 ■美编/组版:邵舒琨